Vážení rodiče,

vítáme Vás v novém školním roce 2025/2026.

Přečtěte si, prosím, následující informace.

V tomto školním roce budeme pracovat podle Školního vzdělávacího programu s názvem „ Korálky poznání navlékáme, do velké školy pospícháme“.
Děti budou mít možnost pracovat v zájmových kroužcích: hra na flétnu (musí být nejméně 3 zájemci - předškoláci) a keramika. Účast dětí v těchto kroužcích nahlaste p. učitelce co nejdříve. 
Od nového školního roku budou děti rozděleny podle věku do dvou smíšených tříd.  Třída Včeličky – 12 dětí a třída Berušky 25 dětí
Děti budou potřebovat 

DO TŘÍDY:

- podepsané pevné papuče (ne pantofle, ve kterých nemají pevnou nohu)
- cvičební úbor – kraťasy + tričko  - děti, které dovrší 5 let v tomto školním roce

- pohodlné a účelné oblečení, které bude dítěti umožňovat pohodlný a   plnohodnotný pohyb po třídě a při pohybových aktivitách

- pyžamo

NA POBYT VENKU - NENÍ ŠPATNÉHO POČASÍ, JE JEN ŠPATNÉHO OBLEČENÍ!!!

S dětmi budeme trávit hodně času venku za každého počasí. Zvažte nákup funkčního oblečení, které umožní dětem svobodný pohyb a přitom mu poskytnou potřebnou ochranu a zamezí pocení dětí.

- pohodlné a účelné oblečení, které nebude nikterak dítě omezovat v aktivním pohybu a bude odpovídat aktuálnímu rázu počasí 
- vhodnou obuv, vždy mít v MŠ holínky a pláštěnku nebo nepromokavé oblečky

Nedávejte dětem na ven oblečení "sváteční", počítejte s tím, že dítě v zápalu hry může přijít se zcela ušpiněným a poškozeným oblečením.

- bezpečnostní přilbu děti, které mají kolo

- v zimním období mladším dětem dávejte jen palcové rukavice.

NÁHRADNÍ OBLEČENÍ

V šatně na značce svého dítěte zanechte "tašku první pomoci". 
V této tašce bude dostatek náhradního oblečení: min. 1x ponožky, 1x spodní prádlo, 1x tričko (dle počasí dlouhý nebo krátký rukáv), tepláčky nebo legíny.

U mladších dětí, které se ještě ve spaní občas pomočují, doporučujeme i náhradní pyžámko. Nezapomeňte pravidelně náhradní oblečení doplňovat. Obzvláště ponožky a trička jsou v kurzu.

VŠECHNY VĚCI PROSÍM OZNAČTE NEBO PODEPIŠTE (STAČÍ INICIÁLY)

Provoz MŠ začíná v 6.00 hod. a končí v 16.00 hod. Děti se scházejí do 8 hodin.
Ve 12 – 12.15 hodin chodí děti, které nespí, domů. V případě potřeby využijte zvonku.

Platby za školné 400,- zadejte si trvalý příkaz. Jako variabilní symbol zadejte 25+VS ze stravného, který jste obdrželi o prázdninách. Předškoláci školné neplatí.
V září budete platit zálohu 1 000,- Kč na stravné – podklady obdržíte na email. Záloha bude vyúčtovaná na konec školního roku. Od října 2025 se bude platit inkasním příkazem. Stravné činí 45,- Kč pro děti 3 – 6 leté a 49,- pro děti 7 leté. Je v něm zahrnuta ranní a odpolední svačina + oběd. 
Žádáme vás, abyste své dítě v době nepřítomnosti odhlašovali. První den nemoci si můžete přijít pro oběd do jídlonosiče, od druhého dne nepřítomnosti musíte dítě odhlásit. Pokud své dítě neodhlásíte ve stanoveném termínu, budete platit plnou částku, tzn. oběd + 2 svačinky= 45,- + 37,- mzdové a věcné náklady.
Obědy si můžete odhlásit v pondělí ráno do 8 hodin nebo den předem do 13 hodin.

V mateřské škole je hraček dostatek, proto vás žádáme, abyste z hygienických důvodů dětem hračky z domu nedávali. 

V případě jakýchkoliv dotazů, námětů a připomínek se obracejte na p. učitelky v mateřské škole. Děkujeme a těšíme se na spolupráci s Vámi.

Pavla Škrobánková  - Berušky              e-mail: p.skrobankova@zsvetrkovice.cz
zástupkyně ředitelky pro PV                       nebo msvetrkovice@zsvetrkovice.cz 
Michaela Nosková, učitelka MŠ - Berušky    
Renáta Fraňková, učitelka MŠ – Včeličky

Marie Panáčková, učitelka MŠ - Včeličky
Tel. do MŠ: 601 088 942

